

午,南京燃管部门委托市财政指定的南京拍卖行对 627 只被罚没的“黑气瓶”进行了公开拍卖。此次钢瓶拍卖前期进行了拍卖公告、估价、看标的物等过程。上午 10:00,钢瓶拍卖正式开始,起拍底价为 2.6 万元,经过 12 轮加价竞拍,最终由南京长城燃气有限公司以 3.9 万元成交,根据承诺,中标单位竞拍所得全部液化石油气钢瓶一律送由质监部门指定的检测单位进行检测,绝不让报废或超期钢瓶流入市场,此外还要积极配合市燃气管理处做好拍卖后钢瓶处理的监管工作,并将检测单位所出具的钢瓶检验评定报告和钢瓶判废报告交市燃气管理处备案。2008 年以来,南京燃管部门针对违法经营燃气活动趋于隐蔽,打而不绝,取缔困难的特点,积极研究对策,并狠抓落实,目前已取得实质性进展。

截止 2008 年 10 月底,已组织联合执法 21 次,取缔黑气点 102 家/次,暂扣钢瓶 1 342 只,查处无证经营送气车辆 4 辆。

(王 玮 王传明)



会议消息

无锡华润燃气的 OHSAS 体系顺利 通过审核认证

我公司的职业健康安全管理体系(简称 OHSAS 体系)经过近一年的宣传贯彻、优化梳理、运

行整改,于 2008 年 11 月 4 日一次性通过了北京中环联合认证中心的审核认证。目前,我公司建立的 OHSAS 体系包含 50 个安全管理流程和 45 个操作规程,是规范公司安全管理工作的“根本大法”。它的建立健全标志着公司的安全管理工作跃上了科学化、规范化的新台阶,将极大地促进企业安全管理水平的提升。

(无锡华润燃气有限公司)

“燃气管网安全运营 检测技术论坛”会 在重庆召开

为了加强城市燃气管网安全运行管理,提高燃气管理人员专业技术水平,由中国城市燃气协会主办重庆燃气集团公司和北京铭尼科科技有限公司协办,于 2008 年 11 月 20 日-21 日在重庆召开了“燃气管网安全运营检测技术论坛及现场技术交流会”。主要参会人员包括北京燃气集团有限公司、上海燃气集团、重庆燃气集团有限公司、成都城市燃气有限责任公司、港华燃气公司等近 30 家国内大型燃气集团公司的 50 余名燃气专业领域的领导和技术人员。会议中,中国城市燃气协会秘书长迟国敬先生及重庆燃气集团副总经理吴永远先生针对中国燃气管网安全的现状进行了精彩的演讲,并且由德国燃气专家 ESDERS 先生针对德国燃气领域和中国燃气管网发展现状发表了演讲,并做了现场演示,会议取得了圆满的成功。(苏 珊)

营业管理协作网 第 9 次年会在杭州召开

2008 年 11 月 3 日至 6 日在杭州召开了全国城市燃气协会营业管理协作网第九次年会。会上杭州市燃气(集团)有限公司总经理吴晓甦致贺词,杭州市城建处处长郭丽华也前来参加并详细的介绍了杭州燃气发展情况。中国城市燃气协会理事长王天锡作了重要的讲话。

在营业管理协作网年会上,全国各地的燃气企业通过主题论文的形式针对企业发展改革进程中的各方面工作进行了积极的沟通,有效的促进了彼此间的经验交流与项目合作,对燃气行业的整体发展起到了良好的推动作用。2008 年,经协作网 12 家主任和副主任单位参加的预备会议确定,将《贯彻〈劳动合同法〉燃气企业的用工思考与对策》、《应对节能减排,提高燃气的综合利用率》、《客户的维权觉醒与营业管理的创新思考》、《客户用气安全管理面临的问题及对策》作为本次年会的主要交流内容,共有 15 家单位参与了论文交流,共计递交论文 37 篇。经组委会讨论,决定将其中的十篇优秀论文向中国城市燃气协会推荐。

大会决定推选曾经组织营业管理协作网年会预备会议和正式会议两次的昆明煤气(集团)控股有限公司、上海燃气市北销售有限公司、贵州燃气有限责任公司和杭州市燃气(集团)有限公司 4 家单位为“优秀组织单位”,以示鼓励。

(营业管理协作网)